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            JUDEŢUL BRAŞOV                                                Nr.  

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 

              SĂCELE 

 

PROCES VERBAL 

încheiat la data 06.01.2022, orele 15,00,  cu ocazia 

întrunirii  Consiliului Local al Municipiului Săcele în şedinţă extraordinară convocată de 

îndată, desfășurată în format de videoconferință, prin platforma on-line ZOOM 

    

  Şedinţa extraordinară convocată de îndată a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 

alin. (1), alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, precum  și ale H.C.L nr. 86/26.03.2020 pentru aprobarea completării Anexei la H.C.L. nr. 246/ 

21.11.2019 privind aprobarea revizuirii Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului  

Local al Municipiului  Săcele, având următoarea ordine de zi: 

 

              1. Proiect de hotărâre pentru acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al Municipiului 

Săcele a deficitului secțiunii de dezvoltare, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021  - 

iniţiator PRIMAR Ing. POPA VIRGIL. 

             2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea utilizării în anul 2022 a excedentului bugetului local al 

Municipiului Săcele, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021 - iniţiator PRIMAR Ing. 

POPA VIRGIL. 

           3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea utilizării, în anul 2022, a excedentului bugetului instituțiilor 

și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, rezultat la închiderea exercițiului bugetar 

pe anul 2021 al Municipiului Săcele și  instituțiilor subordonate - iniţiator PRIMAR Ing. POPA VIRGIL. 

 

La şedinţă au participat: 

                  - d-l Primar - Ing. Popa Virgil  

                  - d-l Viceprimar - Ing. Géczi  Gellért 

- d-na Secretar General al Municipiului Săcele – c.j. Zamfir Geta 

-d-l Rădulescu Eugen - Șef Serviciul Financiar Contabilitate  Salarizare Buget  

  Ordonanțare C.F.P.P. 

- d-na Tinică Alina – inspector Serviciul Financiar Contabilitate  Salarizare Buget  

  Ordonanțare C.F.P.P. 

- d-ra Dascălu Bianca – cj. Biroul Juridic  

                  - d-na Acăroaie Elena – insp. Comp. Relații Consiliul Local 

 

În contextul evoluției epidemiologice de la nivel național, în vederea prevenirii cazurilor de 

infectare cu coronavirusul SARS-COV-II, ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local 

din data de 06.01.2022 se desfășoară  în format de videoconferință, prin platforma on-line ZOOM. 

            Ședința este prezidată de d-nul consilier local prof. Munteanu Gheorghe.  

            La ședință participă toți cei 19 consilieri locali în funcție. 

            D-nul Președinte declară deschisă ședința și dă cuvântul d-nei Secretar General pentru a efectua 

apelul nominal. 

D-na Secretar General face apelul nominal, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, 

constatând că toți cei 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți. 

           D-nul Președinte dă citire ordinii de zi și supune la vot proiectul  ordinii de zi, care se aprobă cu 

unanimitate (19 voturi pentru). 

           În continuare, d-nul  Președinte propune să se treacă la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, la 

proiectul de hotărâre pentru acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al Municipiului Săcele a 
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deficitului secțiunii de dezvoltare, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021  - iniţiator 

PRIMAR Ing. POPA VIRGIL.  

             Se supune la vot  proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate (19 voturi pentru). H.C.L. nr.  

1. 

              D-nul Preşedinte anunţă că se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, la proiectul de  hotărâre 

pentru aprobarea utilizării în anul 2022 a excedentului bugetului local al Municipiului Săcele, rezultat la 

încheierea exercițiului bugetar al anului 2021. 

              Se supune la vot  proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate (19 voturi pentru). H.C.L. nr.  

2. 

              D-nul Preşedinte anunţă că se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, la proiectul de  hotărâre 

pentru aprobarea utilizării, în anul 2022, a excedentului bugetului instituțiilor și activităților finanțate 

integral sau parțial din venituri proprii, rezultat la închiderea exercițiului bugetar pe anul 2021 al 

Municipiului Săcele și  instituțiilor subordonate. 

              Se supune la vot  proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate (19 voturi pentru). H.C.L. nr.  

3. 

              D-l Primar ia cuvântul și spune că în urmă cu 2-3 săptămâni o anumită persoană de la nivel local 

afirma că bugetul local este la pământ, că cheltuielile de funcționare și personal sunt imense, ori din 

proiectele de hotărâre de astăzi și din execedent s-a putut observa clar nu este așa. 

              D-na Stoica Gabriela întreabă când va avea loc următoarea ședință ordinară și dacă acestea vor 

avea loc în ultima sau în penultima joi din lună. 

              D-l Primar spune că ședințele sunt, de regulă, în ultima joi din lună, iar luna aceasta se 

previzionează ca va avea loc în data de 27 ianuarie 2022. 

              D-na Paniti Izabella ia cuvântul și îl întreabă pe d-l Primar cum se va realiza colectarea brazilor 

de Crăciun, dacă s-au stabilit locații  unde se pot aduce pentru a se prelua. 

               D-l Primar spune că, la fel ca și în alți ani, se vor depozita lângă ecoinsule și se vor ridica de 

acolo de operator. 

               D-na Paniti Izabella întreabă ce se întâmplă unde nu sunt ecoinsule. 

               D-l Primar spune că se vor colecta și de la case, cum a fost și până acum. 

            D-nul Preşedinte constată că ordinea de zi a fost epuizată şi, în consecinţă, declară şedinţa 

închisă, drept pentru care s-a întocmit prezentul Proces verbal.  Ora 16:07. 

 

 

 

PREŞEDINTELE DE ŞEDINŢĂ,             SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI SĂCELE 

   CONSILIER LOCAL,                                                                C.J. ZAMFIR GETA 

 Prof. MUNTEANU GHEORGHE  
 

 

 

 

 
 

 

              Elaborat 

     Insp. Acăroaie Elena     

 

 

 


